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U N I V E R Z I T A P A L A C K É H O V O L O M O U C I 
Křížkovského 511/8, 779 00 OLOMOUC 

 
 

č.j.: 160/LČ/OVZ/2025 dne: 07.01.2026 
 
 

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 
 

K veřejné zakázce na dodávky s názvem: „FZV/UPOL – Lůžka pro výuku“, zadávané v 
nadlimitním režimu v otevřeném řízení, uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evid. 
č.: Z2025-064042, Vám v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, v účinném znění (dále jen „Zákon“) sdělujeme následující k zadávací dokumentaci: 

 
 

 
Dotaz č. 2:  
Zadavatel požaduje „Vestavěny resuscitátor/defibrilátor“. Uvedená kombinace není dostupnou 
konfiguraci vyhřívaných lůžek a jako vestavěný je výrobci vyhřívaných lůžek nabízen pouze 
resuscitátor.  
 
Bude zadavatel akceptovat nabídku vyhřívaného lůžka zahrnující vestavěny resuscitátor 
s přídavným samostatným defibrilátorem, případně vypustí požadavek na defibrilátor?  
 
Odpověď 
Zadavatel nahrazuje původní znění „Vestavěný resuscitátor/defibrilátor“ novým zněním: 
 

• Vestavěný resuscitátor 
 

 
Dotaz č. 3:  
Zadavatel požaduje „Napojení a kontrola umělou plicní ventilací“. 
 
Pro splněni požadavku předpokládá zadavatel podaní nabídky i na monitor pro nácvik 
resuscitace novorozenců s monitorováním tlaků, objemu a frekvece vestavěným 
resuscitátorem nebo požaduje do nabídky zahrnout novorozenecký ventilátor pro umělou 
plicní ventilaci? 

 
Odpověď 
Zadavatel nahrazuje původní znění „Napojení a kontrola umělou plicní ventilací“ novým zněním: 
 

• Ventilátor pro umělou plicní ventilaci 
 

 
Dotaz č. 4:  
Zadavatel požaduje „Zařič (450 – 460 nm, výkon 50μW/cm2/nm) s dvojitým, keramickým 
vyhřívacím tělesem, otočný a naklápěcí“. Za intenzivní je obecně považována intenzita 
fototerapie vyšší než výkon 40μW/cm2/nm. 
 
Bude zadavatel akceptovat nabídku vyhřívaného lůžka se Zářičem (450 – 460 nm, o výkonu 
více než 45μW/cm2/nm) s dvojitým, keramickým vyhřívacím tělesem, otočný a naklápěcí“? 
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Odpověď 
Zadavatel nahrazuje původní znění „Zařič (450 – 460 nm, výkon 50μW/cm2/nm) s dvojitým, 
keramickým vyhřívacím tělesem, otočný a naklápěcí“ novým zněním: 
 

• Zářič (450 – 460 nm, o výkonu alespoň 45 μW/cm2/nm) s dvojitým, keramickým 
vyhřívacím tělesem, otočný a naklápěcí. 

 
 
Dotaz č. 5:  
Zadavatel požaduje parametr „Vyhřívaná podložka lůžka, dezinfikovatelná“. 
 
Bude zadavatel akceptovat nabídku na gelovou vyhřívanou podložku s prevencí dekubitů 
nebo je nutná vodní matrace vhodná i pro nezralé novorozence? 

 
Odpověď 
 
Zadavatel nahrazuje původní znění „Vyhřívaná podložka lůžka, dezinfikovatelná“ novým 
zněním: 

• Vyhřívaná podložka lůžka, dezinfikovatelná, případně gelová vyhřívaná podložka 
s prevencí dekubitů 

 
 
Dotaz č. 6:  
Požadovaný parametr „Možnost změny na inkubátor“ je technicky nesplnitelný vzhledem 
k dalším požadovaným parametrům vyhřívaného lůžka jako je například vestavěný 
resuscitátor nebo zářič otočný a naklápěcí. 
Může proto uchazeč nabídnout vyhřívané lůžko, které nemá možnost změny na inkubátor? 
 
Odpověď 
Zadavatel ruší požadavek „Možnost změny na inkubátor“. 
 

 
Zadavatel v souladu se zákonem prodlužuje tímto lhůtu pro podání nabídek uvedenou v čl. 
11 odst. 11.1. zadávací dokumentace a v Oznámení o zahájení zadávacího řízení (Lhůta pro 
podání nabídek – den (BT-131(d)-Lot)) uvedeném ve Věstníku veřejných zakázek takto:  
Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne 25. 02. 2026 v 09:00 hodin.  

 
Nabídky se podávají v elektronické podobě prostřednictvím Zadavatelem stanoveného 
elektronického nástroje E-ZAK dostupného na https://zakazky.upol.cz/vz00005770  

S pozdravem 

 
 

 
Ing. Lucie Čtvrtlíková 
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky 
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